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Siccome la Camera tutta lia dimostrato il pro-
posito di accompagnare il feretro all'ultima di-
mora, così mi dispenso dall'estrarre a sorte i 
nomi dei deputati che dovrebbero assistere al 
trasporto funebre. 

La seduta è sospesa per 10 minuti. 

(La seduta è ripresa alle ore 4,5.) 

Annunzio ili domande d ' interrogazione. 

Presidente, Devo dar comunicazione di alcune 
domande d'interrogazione pervenute alla Pres i -
denza. Una è dell'onorevole Dotto de'Dauli al 
signor ministro degli affari esteri, del tenore se-
guente : 

1 II sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro degli affari esteri intorno alle misure 
più convenienti da attuarsi affinchè non si abbia 
a lamentare una recrudescenza nella tratta degli 
schiavi sulla costa orientale d'Africa, dopo il 
proclama e la condotta di Gordon nel Sudan. „ 

Pregherei il ministro degli affari esteri di voler 
dire se e quando intenda rispondere a questa 
interrogazione. 

iasicini, ministro degli affari esteri. L'argo-
mento di questa interrogazione ha un nesso evi-
dente con le due altre degli onorevoli Brunialti e 
Cavalletto, laonde mi pare che dopo quelle due 
potrebbe essere svolta anche questa dell'onorevole 
Dotto, ed io potrei ad esse cumulativamente ri-
spondere. 

P r e s i d e n t e . Se l'onorevole Dotto de'Dauli non 
fa opposizione, s'intende che la sua interroga-
zione sarà svolta nella discussione del bilancio 
del Ministero degli affari esteri. 

(Così rimane stabilito.) 

Un'altra interrogazione è la seguente: 

" Il sottoscritto domanda d'interrogare il mi-
nistro di agricoltura e commercio intorno alla 
convenzione a tutela della proprietà intellet-
tuale. „ 

" Panattoni „ 

Prego l'onorevole ministro di agricoltura e 
commercio di voler dire se e quando intenda di 
rispondere a questa interrogazione. 

Ber t i , ministro di agricoltura e commercio. Sic-
come mi pare che questa interrogazione non 
possa intrattenere lungamente la Camera, così 
io sarei disposto a rispondere* in principio della 
tornata di sabato. 

P r e s i d e n t e . Onorevole Panattoni, accetta? 
Panattoni . Accetto. 
P r e s i d e n t e . Nessuna obiezione sorgendo, que-

sta interrogazione sarà dunque posta nell'ordine 
del giorno per la tornata di sabat in principio 
di seduta. 

L a terza interrogazione sarebbe rivolta all'ono-
revole ministro dell'interno. Prego qualcuno dei 
suoi colleghi di volergliela comunicare. 

" Il sottoscritto domanda d'interrogare l'ono-
revole ministro del l 'interno circa la rimozione 
di una lapide commemorativa a Garibaldi in Fo-
ligno. 

u Ettore Ferrar i . „ 

i a n c i n i , ministro degli affari esperi. Comuni-
cherò all'onorevole collega ministro dell' interno e 
presidente del Consiglio questa interrogazione, 
affinchè si possa poi stabilire il giorno in cui dovrà 
svolgersi. 

Verificazione di poteri. 

P r e s i d e n t e , L ' o r d i n e del giorno reca: Verifica-
zione di poteri. 

Dalla Giunta delle elezioni è giunta la seguente 
comunicazione. 

" La Giunta delle elezioni nella ternata pub-
blica del 12 corrente ha verificato non essere con-
testabili le elezioni seguenti, e concorrendo negli 
eletti le qualità richieste dallo Statuto e dalla 
legge elettorale, ha dichiarato valide le elezioni 
medesime. 

Collegio IV di Firenze " Barsanti avvocato 
Olinto. „ 

Collegio I l l d i Torino " Sineo avvocato Emilio. „ 

Do atto alla Giunta delle elezioni della prece-
dente comunicazione, e salvo i casi di incompa-
tibilità preesistenti e non conosciuti al momento 
della proclamazione, dichiaro eletti deputati del 
IV collegio di Firenze, Barsanti avvocato Olinto, 
del I I I collegio di Torino, Sineo avvocato Emilio. 

Votazione a scrutinio segreto del disegno eli legge: 
Derivazione delle acque pubbliche. 

P r e s i d e n t e . L ' o r d i n e dei giorno reca: Votazione 
a scrutinio segreto del disegno di legge: Deriva-
zione delle acque pubbliche. 

Si faccia la chiama. 
Di S a n G i u s e p p e , segretario, fa la chiama. 
P r e s i d e n t e . Si lascieranno le urne aperte. 


